

聚焦区两会

区七届人大三次会议召开预备会 通过大会议程,选举产生大会主席团和秘书长

本报讯(记者 陈施君)昨天下午,通州区七届人大三次会议召开预备会。区人大常委会主任赵玉影主持会议。

的报告;审查和批准北京市通州区2022年预算执行情况的报告和2023年预算。

Table with 2 columns: Name and Position. Includes '大会主席团名单' and '大会秘书长名单'.

区七届人大三次会议主席团召开第一次会议

本报讯(记者 陈施君)昨天下午,由北京市通州区七届人大三次会议预备会选举产生的主席团召开第一次会议。

Table with 2 columns: Name and Position. Includes '主席团常务主席名单'.

递民声 献良策

区人大代表赴会共绘城市副中心发展蓝图

本报讯(记者 柴福娟 田兆玉)肩负责任与使命,怀揣民意与良策。昨天下午,参加通州区第七届人民代表大会第三次会议的代表们向大会报到。

体,应积极发挥资源优势,做好村民和政府部门之间的桥梁。

位不足的问题,更好地满足人民群众的基本就医需求。

“让代表委员满意,让人民群众受益”

区政府建议提案办理工作“提质增效”

本报记者 刘薇

人大代表建议、政协委员提案凝聚了代表和委员们的智慧,寄托着人民群众的期盼。

建议提案,建立联动协调机制,通过现场办公、集中答复等措施推动落实。

优化交通秩序,改善居民出行环境。

城全民健身中心完成主体结构施工,区体育场升级改造工程加快推进。

狠抓落实代表建议转化为动力

近年来,区政府坚持把建议提案办理作为改进政府工作的有力抓手,与区政府中心工作同部署、同推进、同落实。

回应群众关切落实民生实事

“代表委员倾听民声、深入调研,聚焦民生、关注热点,提出的建议提案选题准、问题清、措施实。”

结合代表关于新建学校、改扩建或合并现有中小学校的建议,全面梳理全区教育资源,持续推进集团化办学。

推进了生态环境质量改善——依托国家森林城市创建,持续拓展群众身边建绿范围,持续开展大气、水系综合治理,生态环境明显改善。

“三线一单”为城市副中心高质量发展提供绿色支撑

本报记者 田兆玉

以“三线一单”为引领,通州区充分衔接生态环境分区管控要求,严守生态保护红线。

开展分区细化管控 “三线一单”是指以生态保护红线、环境质量底线、资源利用上线为基础,编制生态环境准入清单。

开展声环境质量底线分析 副中心还探索性地开展声环境质量底线分析。

在要素管控单元和行政区划边界单元细化的基础上,通州区划定了159个生态环境管控单元。

通过实施网格化追踪,区生态环境局在全区划分出了123个区域环境噪声点位。

考虑副中心在实施过程中产生的新问题,细化工作在市“三线一单”成果基础上还开展了“碳排放上线”“声环境质量底线”等特色工作。

同时,副中心2022年试点全过程降噪管理机制,通过在细节上下功夫,多方协同打造“静音工地”。

开展碳排放分析

为落实新时代生态环境保护新理念、新目标、新要求,新部署,面向碳中和愿景,深入实施绿色低碳战略。

区生态环境局为期2个月的噪声监测日前结束,监测结果显示,2022年城市副中心昼间区域环境噪声平均值为53.0分贝(A)。

落实区域生态环境联防联控

副中心属于京津冀协同发展发展的前哨区。通州区立足京津冀协同发展国家战略和首都发展大局,细化工作从京津冀联防联控、统筹治理出发,针对交界地区的管控单元,按照从严执行的原则落实京津冀区域污染防治相关要求,有效推进区域污染联防联控。

建立信息通报、数据共享等序列机制;深入推进生态环境领域区域协同发展,推动京津冀协同治理对策落地,实现区域大气环境质量根本改善。

北运河东滨河路正式通车

并建成以步行、骑行体验为特色慢行系统



北运河东滨河路正式通车,将完善城市副中心道路网络。

本报讯(记者 冯维特)从玉带河大街到广渠路东延又多一条新路。昨天,北运河东滨河路(玉带河大街—广渠路东延)段正式通车。